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B b Berta, Beate, Albi
K k Katrin, Elke, Kikki
cki=k Nusskna%er

B Berta, Beate, b
chl= 1+ NMusshracker
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n~OBTO"pVIM!

Ja =[la = (+)
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Ist das Malwina?

«. 1 A I .

Ja, das ist Malwina.




3apaun Bonpoc coceny, a OH OTBETUT.
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Kak Ha BOIIPOC COMHEHHUE
NaTh OTPUIATEIBHBIN OTBET?



%Kak )Xe HaM OTBEeTUTbL?

Al W

Ist das Malwina?
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Kak Ha BOIIpOC COMHEHUE
NaTh OTPULIATECIILHBIN OTBET?

Nein = Het = (-)

nicht = He = I
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Nein,das ist nicht Malwina.




¢
Al

Ist das Buratino? 3.

Nein,das ist nicht Buratino.
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Ist das Luntik?

Nein,das ist nicht Luntik.
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Nein,das iIst nicht Malwina.




A ecnu repoeB MHOro? ”‘

)
//// {
N



Sind das Malwina und Artemon? % F

o0 A —

ein, das sind nicht Malwina

und Artemon.



{ MansBBHa



Sind das Simka und Nolik?
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Nein, das sind nicht Simka

und Nolik.



A naBauTte
Crnpocum
npo peodAT

B KJidCcCe.
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Kak Ha BOIIPOC COMHEHUE
1aTh MOJOXKUTEIBHBIU WU
OTPULATEIILHBIN OTBET?

Ja =[la = (+)
Nein = Het = (-)

hicht = He = ===
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Ist das Luntik? > \ﬁf/
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Ja, das ist Luntik?
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Ist das Malwina?

Nein,das ist nicht Malwina?




Auf Wiedersehen!




